

# 2024天津消费品以旧换新购物节启动 提振消费信心 激发消费潜能

本报讯(记者刘宇)记者从市商务局获悉,主题为“焕新生活 全民盛惠”的2024天津消费品以旧换新购物节昨晚在南开区京东MALL启动。

本次消费品以旧换新购物节以“‘换’新生活 ‘智’享未来”为主题,着眼全链条促进消费品以旧换新,重点实施擎动津城·汽车以旧换新、智领未来·家电以旧换新、品质生活·家装厨卫焕新、提振信心·家居惠民服务、银企联动·金融助力消费等五大行动,组织企业发放政策大礼包,加快推动汽车换“能”、家电换“智”、家装厨卫焕新,持续扩大有潜能的消费,不断增强消费对经济发展的基础性作用。

本次活动包括“擎动津城·汽车

以旧换新行动”,举办系列汽车促销活动,支持汽车生产、销售企业让利促销,重点开展2024年全国百城联动汽车节、千县万镇新能源汽车消费季等活动;实施“智领未来·家电以旧换新行动”,鼓励家电销售企业联合生产、回收企业,设立线上线下家电以旧换新专区,采取厂家直降、换新优惠、收旧补贴等方式促销,鼓励建设智能家居体验馆、智能电器生活馆、健康照明体验中心等新零售,积极向购物中心、社区市场下沉;实施“品质生活·家装厨卫焕新行动”,鼓励家居卖场发挥资源集聚、渠道整合作用,强化与家电售卖、创意设计、装修装饰等企业的消费联动,提供多样化、个性化的服务套餐;实施“提振信心·

家居惠民服务行动”,组织开展家电家居服务进社区专项活动,举办安全使用家电大讲堂,推出多种形式的上门拆卸、搬运、安装以及清洗、检测、维修等服务,组织开展绿色建材下乡、家居购物节、暖心家装节、直播带货等,提供家装咨询、验房、家装课堂等服务,打造更好的场景体验,满足消费者个性化、多样化换新需求;实施“银企联动·金融助力消费行动”,鼓励金融机构加大对家电、汽车以旧换新和家装消费焕新的政策研究,通过利率优惠、息费补贴、消费满减等多种形式,推出更惠民、更便捷、更透明的消费信贷产品,支持建设银行举办家装节,推出分期利率优惠、装修消费满减、免息补贴等。

## 本市启动中心城区河道水草清理工作 保障津城良好水环境



本报讯(记者史莺)记者从市水务局获悉,近日来本市气温逐渐升高,中心城区海河等河道水草生长速度加快。市水务部门启动中心城区海河、子牙河、北运河、新开河、外环河等重点河道水草打捞工作,目前累计出动水草打捞人员近700人次,大型机械打捞船、割草船、普通打捞船等各类打捞船只170余船次,打捞水

草7000余立方米,全力保障津城良好水环境。

水草是河道生态环境的重要组成部分,水草生长可有效吸附富营养物质,对净化河道水质具有重要作用。由于水草生长期结束后会脱落腐烂,为防止其影响河道水环境,市水务部门自今年2月起对中心城区海河等重点河道断面水草生长情况进行监测,及时采取

机械收割、人工围网等多种方式联合作业,进一步提高打捞效率。

市水务局相关负责人介绍,眼下正值水草生长期,水务部门将密切关注水草生长变化情况,适时加快打捞进度,确保长效维持河道水清岸洁,保护优美水环境。

图为排水五所工作人员在卫津河打捞水草。 本报记者 周伟摄

## 天津海运职业学院 实训中心竣工验收

由中冶天工承建的天津海运职业学院智慧港口及智能船舶综合实训中心项目,近日通过竣工验收。该项目包括综合实训区地上3层、智慧实训区地上5层两大功能区,项目启用后将集多功能于一体的教学实训平台和学生实践基地,为航海类高素质技术技能人才培养提供有力支持。

本报记者 周伟摄



## 医疗产业创新 基地落户静海

本报讯(记者刘宇)记者从静海区获悉,静海区日前与中关村医疗器械园有限公司、中关村至臻环保股份有限公司、中国建设基础设施有限公司、中国建筑第八工程局有限公司分别签订合作协议,中关村(天津)医疗产业创新基地和生态环境导向开发模式项目正式落户该区。

该项目以天津健康产业国际合作示范区为核心,成立中关村(天津)医疗产业创新基地,借助静海大健康产业发展的强劲势头,挖掘区域优势资源,共同推进静海区在医疗器械、生命健康、数字医疗等领域创新发展,持续开展深层次、多领域、多形式的战略合作。同时,静海区将与中关村发展集团、中国建设基础设施有限公司等合作方携手,打造国际康养中心和科创产业基地,建设团泊健康城国际会议中心和中关村(天津)医疗产业创新基地健康城分园。

**中国福利彩票**

第2024048期七乐彩开奖公告

06 10 22 29 31 32 33 + 0

全国投注总额:3303504元 奖池累计0元

头奖	1人	396214元
二奖	0人	18992元
三奖	104人	2187元
四奖	287人	200元
五奖	3106人	50元
六奖	5871人	10元
七奖	89910人	5元

## 《百姓问政》本期关注消防安全问题 制订具体方案 逐一解决隐患

本报讯(记者辛璇)今晚播出的《百姓问政》节目关注津南区咸水沽镇沽上江南小区的消防安全问题。节目邀请相关部门直面问题、现场问政,研究解决问题的办法和路径。

沽上江南小区有53栋住宅楼、4000多户居民,但只有4个充电车棚,

每个车棚仅有12个充电插孔,无法满足居民的充电需求。很多居民因此把电动车推进楼充电,存在安全隐患。此外,由于消防管道破损、水箱渗漏等原因,室内消火栓全都没有水,小区消防设施不能正常运转。加之物业公司更换频繁,业委会成员意见不统一,消

防设施迟迟没有得到维修。

本期节目中,津南区住建委、区消防救援支队、属地咸水沽镇政府的主要负责人剖析问题根源,合力研究解决办法。津南区副区长杨阳表示,这一问题反映出属地政府和相关行业监管部门为民服务宗旨意识树得不牢,深入基层主动服务做得不好。津南区政府将组织专班,对全区所有的高层小区细致摸排,将电梯、消防等安全隐患列入台账,制订具体方案,逐一解决。

**中国福利彩票**

扶老 助残 救孤 济困

第2024105期30开彩公告

9 7 6

天津投注总额:1279408元

头奖	1人	1040元
二奖	127人	104元
三奖	1589人	17元

福利彩票公益金用于社会公益事业